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ΠΡΟΣ: Δήμο Βύρωνα 

ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, ΔΟΕ, 
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Πού θα πάει η 4η δόση των λειτουργικών δαπανών των σχολείων του Βύρωνα; 

Τα σχολεία έχουν στραγγίσει! Εδώ και τώρα αύξηση των δαπανών για την Παιδεία και να 

φτάνουν άμεσα τα χρήματα στα σχολεία! 

Ενώ είμαστε στον Δεκέμβρη και στα σχολεία του Βύρωνα έχουν διατεθεί μόλις 500 ευρώ, ενημερωθήκαμε 
ότι η παγία της 4ης δόσης του 2024 θα πιστωθεί στα σχολεία αλλά πρέπει να επιστραφεί αμέσως γιατί δεν 
προλαβαίνει ο Δήμος να κλείσει την οικονομική χρονιά και άλλα τέτοια. 

Η κατάσταση στα σχολεία είναι πραγματικά κρίσιμη. Οι κυβερνήσεις διαχρονικά έχουν φτάσει τις δαπάνες 
λειτουργείας των σχολείων στα τάρταρα και η σημερινή κυβέρνηση με τη διάταξη, που πέρασε και διέλυσε 
τις σχολικές  επιτροπές στους περισσότερους δήμους, έδωσε τη χαριστική βολή, αφού τα λίγα χρήματα που 
δίνονται φτάνουν, όταν φτάνουν, στα σχολεία μέσω υλικών που παραγγέλνουν οι δήμοι και μέσω μιας 
μικρής παγίας 500-1000 ευρώ που πιστώνεται στους διευθυντές και στις προϊσταμένες. Η όλη διαδικασία 
είναι μια ατέλειωτη γραφειοκρατία ελέγχων και ξανά ελέγχων, σε δουλειά να βρισκόμαστε! Πολλά σχολεία 
όμως δεν έχουν ούτε χαρτί υγείας!  

Το τελευταίο για το οποίο ενημερωθήκαμε με την πίστωση και την επιστροφή της 2ης παγίας στον Δήμο 
Βύρωνα είναι πραγματικά εντυπωσιακό. Θα ρωτούσαμε γιατί έφτασε η κατάσταση ως εδώ και ποιος φταίει 
που ο δήμος δεν προλαβαίνει λέει να κλείσει τα βιβλία του, αν διατεθεί πραγματικά η δεύτερη παγία στα 
σχολεία και γίνουν οι ανάλογες προμήθειες υλικών από αυτά, αλλά επειδή απάντηση δε θα πάρουμε, 
απαιτούμε να ξεκαθαρίσει τη στάση της η δημοτική αρχή Βύρωνα: 

- Πού θα πάνε τα χρήματα της 4ης δόσης για τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων; 

- Υπάρχει περίπτωση να διατεθούν σε άλλες δαπάνες και να μείνουν εντελώς άφραγκα τα σχολεία; 

- Πότε θα διατεθούν τα χρήματα αυτά, της 4ης δόσης του 2024, στα σχολεία; Πότε θα δοθεί πραγματικά 
η αντίστοιχη παγία στους Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένες για να καλύψουν επείγουσες δαπάνες; 

- Σε κάθε περίπτωση εγγυάται η Δημοτική Αρχή Βύρωνα ότι τα χρήματα θα διατεθούν άμεσα στα 
σχολεία και πώς θα γίνει αλλά και πώς θα αποδειχτεί αυτό; 

- Θα δίνει στους εμπλεκόμενους φορείς και στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» η Δημοτική Αρχή έναν 
πίνακα διάθεσης χρημάτων και υλικών ανά σχολείο και ανά δόση, για να υπάρχει διαφάνεια και  
ισομερής κατανομή; 

Ζητάμε άμεσα απαντήσεις για τα παραπάνω και κυρίως άμεση απάντηση και δέσμευση για το πότε θα 
διατεθούν τα χρήματα της 4ης δόσης στα σχολεία του Βύρωνα και πότε θα δοθεί η αντίστοιχη παγία. 
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